

24 июня в старшей группе для детей с ТНР «Веселые ребята» прошел спортивный досуг «Стать пиратами хотим!». Перед началом мероприятия дети переоделись в заранее подготовленные костюмы, что помогло им погрузиться в захватывающий приключенческий мир, почувствовать себя настоящими морскими разбойниками. Дошкольники вместе с воспитателем – бывалым пиратом, отправились в увлекательное спортивное приключение.

А началось все с зажигательной пиратской разминки, которую дети выполняли с особым задором.



Далее ребята прошли таинство посвящения, произнеся клятву настоящих пиратов. После чего им необходимо было пройти ряд испытаний на смекалку, ловкость, быстроту реакции и сообразительность. Мальчишки и девчонки продемонстрировали силу маленьких пиратов в игровом упражнении «Вода и суша», «Меткий стрелок», «Волшебный канат», а быстроту в эстафетах: «Спасательный круг», «Акулий риф», «Запасться ядрами!», «Переправа».



Пройдя все испытания, участники на себе убедились, что быть пиратами достаточно непросто и надо обладать целым арсеналом физических качеств.

В конце мероприятия участники получили сюрприз – сладости и медали «Самому настоящему пирату».

Праздник прошёл легко и непринуждённо, весело и игриво, оставив в сердцах детей яркие эмоциональные впечатления!



Подготовила: воспитатель Радченко Т.Н.